o 000 “ABC-AnzannH”
_ABC Pa3spaboTka 1 npon3BoACTBO U3aeNui U3

oM =2 [AMMH CcTanan, alltoMUHUA, KOMMNO3UTHbIX MaTepuasioB

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBINA TO/T JBUT'ATEJIb TPAHCMUCCHA APTHUKVYIJI

Jeep Grand Cherokee 2010-2022 (WK?2) 3.0i/3.0TD/3.6i 04.19ABC
3awmTta pagmartopa Bont M8x40
3aknaaHasi ckobka M6 ABC.05.01.000.073 ﬁ@ Wait6a M10
LWTaTtHbI GonT M6 { Lllan6a rposep 8
2 OTB. Btynka ABC.05.01.000.076
Btynka ABC.05.01.000.077
3aknapHas ABC.05.01.001.044
2 oTB.
Bont M8x40
LWan6a M10

Brynka ABC.05.01.000.076

Brynka ABC.05.01.000.077
Llan6a rposep 8
2 oTB.

CocTaB KOMILJIEKTA KpernesKa:

HAUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKYIJL
Borr M8x40 4 .
Ilaii6a
YBEJIMYEHHAs MI0 4.
111ait6a rpoBep 8 4 .
Brysxa OnacTudHas 4 mT. ABC.05.01.000.076
H = 10mm 4 . ABC.05.01.000.077
3akutagHas M8x70 2 wr. ABC.05.01.001.044
IUTaHKa Ckobxa M6 2 mr. ABC.05.01.000.073
Ilopsinok yCTAHOBKH KOMILJIEKTA 3alIIUThHI: Cxema ycTaHOBKH caiijieHT-0J10Ka:
1 CoOpaTh 1 yCTaHOBUTH Ha 3aIIUTY YEThIPE CAlIeHT-0I0Ka, COCTOSIINX U3

METAUTMYECKOH BTYJIKH U JIACTUYHOMN MOTYIIIKH.

Io3unms A - ycTaHOBUTb 3aKiIafHble MIaHKu M8x70.

Y CcTaHOBUTB 3aILUTY.

4. Bce Touku kpernenus 3atsnyts. . M10-50 Hm, M8-30 Hm, M6-10 Hm.
Hcnoab3oBanne MHEBMOWHCTPYMEHTA 3anipenieHo.

w N

www.abc33.ru



